

ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

✘ Ο ΙΔΕΟΤΟΠΟΣ διοργανώνει την 3η Ημερίδα του το Σάββατο 14 Οκτωβρίου 2017 από τις 10.00 έως 17.00. Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις εγκαταστάσεις της Ελληνο-Αμερικάνικης Ένωσης (Μασσαλίας 22) και συνδιοργανώνεται με την Ελληνική Εταιρία Υπαρξιακής Ψυχολογίας «Γίγνεσθαι».

Θέμα της Ημερίδας: **“Ασφάλεια και Δικαιώματα στην σύγχρονη δημοκρατία”**.

Στην Ημερίδα μεταξύ άλλων θα εξετασθεί αν το ζητούμενο μιας σύγχρονης δυτικής κοινωνίας, με τις προκλήσεις που αυτή έχει, είναι η ύπαρξη ασφαλούς διαβίωσης, ακόμη και με περιορισμό κάποιων πολιτικών δικαιωμάτων ή αν η ίδια η δημοκρατία και τα δικαιώματα που παραχωρεί στους πολίτες της είναι αρκετά ώστε οι ίδιοι να αισθάνονται ασφαλείς.

Η Ημερίδα διεξάγεται σε μια εποχή που οι ευρωπαϊκές κυβερνήσεις, θέλοντας να αντιμετωπίσουν το φαινόμενο της τρομοκρατίας στις χώρες τους, λαμβάνουν μια σειρά μέτρων τα οποία δημιουργούν πρωτόγνωρες εικόνες στις μεγάλες ευρωπαϊκές πόλεις. Χαρακτηριστικά παραδείγματα τέτοιων εικόνων είναι η διεξαγωγή εκλογών σε ευρωπαϊκές χώρες την ίδια στιγμή που ο στρατός κυκλοφορεί στους δρόμους ή με κυβερνητική εντολή έχουν ανασταλεί συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματα.

Οι εισηγητές της ημερίδας και οι τίτλοι των εισηγήσεών τους είναι οι ακόλουθοι κατά αλφαβητική σειρά:

Ευγενία Γεωργαντά, Δρ. Ψυχολογίας, ιδρυτικό μέλος του «Γίγνεσθαι»

Η ανάπτυξη της εσωτερικής αίσθησης ασφάλειας ως αντίδοτο στην αυξανόμενη κοινωνική αβεβαιότητα

Νίκος Ελευθερόγλου, Δημοσιογράφος, Διευθυντής Σύνταξης εφ «Δημοκρατία» και ειδικός συνεργάτης του τμήματος ΜΜΕ του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

«Η «Ανασφάλεια» μπορεί να οδηγήσει στην «ανελευθερία»;

Κατερίνα Ζύμνη, υπ Δρ. Ψυχολογίας Πάντειο Πανεπιστήμιο, ιδρυτικό μέλος του «Γίγνεσθαι»

Η δύναμη της ομάδας ως αντιστάθμισμα στις αντιξοότητες

Μπάμπης Κόκκινος, Μέλος ΣΕΠ/Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Είναι ασφαλή τα τεχνήματα; – Σκόρπιες σημειώσεις για τη σχέση της τεχνολογίας με την πολιτική

Λίλα Λεοντίδου, Καθηγήτρια Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου

Ελευθερία vs Ασφάλεια στις Παραδοσιακές Βιομηχανικές Μεγαλουπόλεις της Αγγλίας

Ιωάννα Μουτσοπούλου, Δικηγόρος/ μέλος ΜΚΟ Σόλων

Ασφάλεια ή Ελευθερία; Ένα μη υπαρκτό δίλημμα.

Πέτρος Στεφανέας, Επ. καθηγητής ΣΕΜΦΕ Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο

Μνήμη και Δικαιώματα στο Διαδίκτυο

Αριστείδης Χατζής, Αν. καθηγητής Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Η βόμβα που είναι έτοιμη να εκραγεί

Την ημερίδα θα συντονίσει ο καθηγητής και πρώην πρόεδρος του

Παντείου Πανεπιστημίου **Γιώργος Κοντογιώργης**

Το αναλυτικό πρόγραμμα της ημερίδας και νεώτερες πληροφορίες για αυτή θα αναρτηθούν σε λίγες μέρες.

Συμβολικό κόστος συμμετοχής 5 Ευρώ. (Περιλαμβάνει το δικαίωμα συμμετοχής και τον φάκελο της Ημερίδας)

(Οι σπουδαστές των εκπαιδευτικών προγραμμάτων του “Γίγνεσθαι” και τα μέλη του Δικτύου “Φίλοι του Ιδεότοπου” δωρεάν).

Οργάνωση:



Με την υποστήριξη:

